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Matična ustanova: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Akademik Mladen Obad Šćitaroci, dipl. ing. arh., redoviti je profesor u trajnom zvanju Arhitektonskog i Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te redoviti član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Djeluje kao voditelj znanstveno-istraživačkih projekata Katedre za urbanizam, prostorno planiranje i pejsažnu arhitekturu Arhitektonskoga fakulteta u Zagrebu, od kojih je posljednji Urbanizam naslijeđa – Urbanistički i prostorni modeli za oživljavanje i unaprjeđenje kulturnog naslijeđa / Heritage Urbanism (HERU).

Područja znanstvenog i stručnog djelovanja: kulturno naslijeđe, obnova i revitalizacija naslijeđa, povijest urbanizma, povijest perivojne arhitekture. U njegovim radovima i akademskom djelovanju isprepliću se urbanizam, prostorno planiranje, pejsažna arhitektura, arhitektura, povijest umjetnosti te zaštita kulturnog i prirodnog naslijeđa.
Autor je i suautor brojnih zapaženih knjiga te znanstvenih i stručnih članaka o dvorcima i perivojima kontinentalne Hrvatske, revitalizaciji dvoraca te zaštiti i obnovi graditeljskog, pejsažnog  i prirodnog naslijeđa. Povodom njegovih knjiga i radova objavljeno je približno 250 prikaza u časopisima, tisku, na radiju i televiziji, pedesetak u inozemstvu.
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