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Očekivani broj polaznika: 30 studenata
Ispit: seminarski rad i usmena obrana teme
Opis kolegija: Kolegij obrađuje povijest i konceptualne okvire mađarske arhitekture i urbanizma od kraja 18. stoljeća do Trijanonskoga sporazuma 1920. godine. Tzv. dugo devetnaesto stoljeće je pritom podijeljeno na četiri etape nazvane po pojačanom intenzitetu pojedinih stilova: arhitekturu i urbanizam klasicizma, ranog romantičarskog historicizma, visokog historicizma te na razdoblje prijeloma 19. i 20. stoljeća. Kolegijem su predstavljeni glavni protagonisti i ključni primjeri graditeljskih ostvarenja koji ilustriraju arhitektonski i urbanistički diskurs vremena. Predstavljena je i refleksija utjecaja onodobne mađarske arhitekture i urbanizma na hrvatske prostore. Kolegij tako nudi temeljnu sintezu i glavni okvir za razumijevanje izgrađenog okoliša mađarskoga 19. stoljeća.
Ciljevi kolegija: Glavni cilj kolegija jest upoznati studente s razvojem izgrađenoga okoliša u razdoblju najintenzivnijega stvaranja mađarskoga identiteta. Polaznici kolegija pritom se upoznaju s vrstama i tipologijama u arhitekturi i urbanizmu ugarskoga 19. stoljeća, ali i sa njihovim specifičnostima s obzirom na koincidirajuće društvene, ekonomske, političke i kulturne tokove. Kolegij ukazuje i na poseban utjecaj mađarskih tendencija na razvoj hrvatskih gradova toga razdoblja, te obrađuje temu hrvatsko-mađarskih veza u arhitekturi. Studenti tako, uspješnim apsolviranjem ovoga kolegija, stječu temeljna znanja o povijesti mađarske arhitekture i urbanizma 19. stoljeća, kao i vještinu komparativne analize pojedinih tema i primjera kojima se kolegij bavi.
Očekivani ishodi kolegija: Poznavanje periodizacijskih odrednica mađarske arhitekture i urbanizma 19. stoljeća te razumijevanje prostornih, oblikovnih, konstruktivnih i tehnoloških značajki za izgradnju tijekom pojedinih vremenskih etapa. Poznavanje pojedinih arhitektonskih tipova i primjera u mađarskoj arhitekturi 19. stoljeća. Temeljno znanje o istaknutim protagonistima urbanističke i arhitektonske struke. Razumijevanje regionalnih specifičnosti mađarske arhitekture i njenog utjecaja s posebnim naglaskom na hrvatske prostore.
Studentske obaveze: redovito pohađanje predavanja, aktivno sudjelovanje u diskusijama, seminarski rad (terenski rad, arhivska istraživanja, korištenje literature), usmena obrana teme
Raspored rada (po tjednima):
1. Uvod: polazišta za razumijevanje mađarske arhitekture i urbanizma 19. stoljeća

2. Razvoj mađarskoga grada u razdoblju klasicizma

3. Sakralna i državna arhitektura klasicizma: religija, uprava, društveni standard

4. Građanska arhitektura klasicizma: stanovanje, kultura, slobodno vrijeme
5. Rani historicizam i romantičarske tendencije u mađarskoj arhitekturi

6. Sakralna i državna arhitektura ranog historicizma: religija, uprava i društveni standard

7. Građanska arhitektura ranog historicizma: stanovanje, kultura i slobodno vrijeme

8. Visoki historicizam u mađarskoj arhitekturi
9. Sakralna i državna arhitektura visokog historicizma: religija, uprava, društveni standard
10. Građanska arhitektura visokog historicizma: stanovanje, kultura, slobodno vrijeme
11. Urbanističke tendencije i odlike prostornog uređenja u drugoj polovici 19. stoljeća
12. Milenijska izložba 1896. godine u Budimpešti
13. Arhitektura mađarske secesije i ostalih stilskih tendencija na prijelomu stoljeća
14. Mađarska arhitektura na početku 20. stoljeća
15. Graditeljsko naslijeđe mađarskoga 19. stoljeća u Hrvatskoj
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